



В Тюмени проводится доследственная проверка по факту смерти мужчины в автомобиле на трассе



В утреннее время 24 января 2018 года в правоохранительные органы поступило сообщение о том, что на 42 километре автодороги Тюмень-Ярково в автомобиле «Газель» обнаружено тело мужчины 1992 года рождения. При этом, повреждений на теле погибшего не обнаружено, по предварительным данным смерть могла наступить от отравления выхлопными газами автомобиля.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Тюменской области проводится процессуальная проверка.

В настоящий момент выясняются и уточняются все обстоятельства произошедшего, назначено проведение судебно-медицинские экспертизы, с целью установления причины смерти мужчины. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Подразделение: следственное управление



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тюменской области

25 Января 2018

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/1198051>